



班級： 普三甲

姓名： 楊博雅

書名－製造奇蹟

我的觀點

莎士比亞曾說過：「愛能製造奇蹟。」究竟奇蹟是由自己創造出的還是運氣呢？我想那不外乎西方文學家所說的一由自身的愛來製造奇蹟。一點愛能創造出希望，創造出奇蹟，眾人的愛能創造的是滿滿溫暖社會的能量。

由此可知，連愛都能使奇蹟發生了，所以我認為世界上最偉大的事情即是愛。愛是地球上最美麗的事情，也是每個人無論在哪個年紀都曾經熱切盼望過。在新聞報導上我曾看到一篇報導著：因為愛讓美女與毀容男相戀。曾經是位英俊優異的男子卻因患上了罕見疾病而毀容。毀容後的他因為長相嚇壞眾人，愛這字更從他字典中移出。沒想到他的女朋友，更不因為如此而與他分手。反而，更加時不時在網路平台分享情侶合照，毫不掩飾他們對彼此的愛。女方也表示說：「希望愛能讓奇蹟能發生，讓病情盡快復原。」每個人無論貧富、高低，都在尋找愛。因為它如陽光般照耀每個角落，使所有陰暗的事物有了耀眼的光彩。我曾經聽過一個故事：陽光聽說地球上有些地方漆黑，非常可怕。因此它決心去尋找。它遍訪深山洞穴、幽深小徑，到處尋找卻找不出黑暗到底是什麼模樣。因為它到哪裡便把陽光帶去哪，就如同愛一般。愛像太陽一樣能溫暖它所照耀的一切。更不因美醜、貧富、階級高低而喪失了愛與被愛的權力。西德尼·史密斯也曾經說：「愛與被愛是世界上最大的幸福。」

陽光是如何溫暖大家呢？因為它的愛是無私的，也沒有選擇性，無需要求，便自然擁有。所以愛的本質是從不因承擔太重而不去背負、從不因太窮而不給予、也不因太忙而有了推託的藉口，因為它總能找到付出的途徑。愛的表現有許多方式，例如：愛會想盡辦法讓人忘記他們的煩惱、磨難和不幸遭遇。愛會增加人們的希望，讓人向前看。愛不會盯著別人不好的地方，反而在人們身上尋找最好的一面。換句話說，愛的方式包含了一切美麗、善良、寬恕、純淨、真實等特質的交織。它沒有悔恨，也不留下遺憾。愛藉由各種方式融入我們的生活，撫慰我們的心靈，並引領我們走向至善的道路。

已經是半個成人的我，不再如嬰兒般，需要大人們一味的寵愛，而是在能力範圍之內去愛更多的人。我們得之於社會太多，是時候要奉獻自己的力量了。像是投身公益團體，為鰥寡孤獨者集集氣，在他們需要幫助時盡可能的協助。就像有部電影叫做讓愛傳出去，正如電影所示，任何一個人所奉獻的一點愛心都足以撼動這個世界，讓人們感受到愛的力量。

人生如花，而愛便是花的蜜。儘管是繁開盛花的人生，缺少蜜的花終究無法持久生存。愛是偉大的啟發者、心靈開啟者，愛能讓整個社會連在一起。

